

# Zápis z jednání Komise mládeže Českého svazu házené a krajských předsedů krajských komisí mládeže č. 1

14. 3. 2019  
Olomouc

Přítomni: Deml – Pardubický kraj, Strnadel - MS KSH, Hynek – Plzeňský kraj, Salák A. – Středočeský kraj, Salák J. – Středočeský kraj, Pokorný - PSH, Běloch – Vysočina, Materna – Vysočina, Kupková – JM KSH, Vágner – ÚS KSH, Kaczmarczykova – OL KSH, Divoka – Z KSH, Macharáček – OL KSH, Bochnia – předseda KM ČSH

Omluveni: Šulc – JČ KSH, Hájková – Liberecký kraj

Host: Bílek – KM ČSH, Šidlo – KM ČSH, Rams – sekretář mládeže

Trvání: Zahájení jednání: 14:00  
Ukončení jednání: 19:15

Projednávaná problematika	Informace předsedy KM ČSH – profesionalizace krajských svazů
Závěr	<p>Předseda KM ČSH informoval členy jednání o dění v ČSH (plán exekutivy ČSH o profesionalizaci regionů – systém regionálních manažerů).</p> <p>Předseda KM ČSH doporučil zúčastněné, aby pomalu začali s vyhledáváním vhodného adepta na tuto pozici v jejich kraji. (předběžný popis práce: správa grantů v krajích, organizační práce pro KSH, správa krajských soutěží, plánování rozvoje v regionu, náborů, kontrola klubů, které budou využívat podporu ČSH) Pracovní náplň se může kraj od kraje či regionu lišit a bude se v čase pravděpodobně vyvíjet.</p> <p>Pracovník bude placen a přímo řízený ČSH. Intenzivní spolupráce s KSH.</p> <p>Systém by měl spolupracovat se systémem RHC a být s ním propojen.</p>

	Podrobnější informace dostanou předsedové krajských svazů na plánované schůzi předsedů krajských svazů s prezidentem ČSH.
--	---

Projednávaná problematika	Projekt na propagaci házené při kval. utkání CZE x BOS v Ostravě
Závěr	Při utkání se uskuteční turnaj krajských výběrů (nikoliv výběrů RHC) pro kategorie st. žactvo (dívky i chlapci).  Druhou akcí bude souběžný turnaj mini (4 + 1) – oslovit družstva, případně zapojit družstva školních lig

Projednávaná problematika	Turnaje krajských výběrů
Závěr	ČSH má zájem realizovat nový projekt – každoroční turnaj krajských výběrů ke konci sezony v kategorii st. žactva. (chlapci i dívky) Na akci by se museli s částečnou finanční participací podílet i KSH (př.: KSH by financoval dopravu, ČSH Halu, ubytování a stravu).

Projednávaná problematika	Projekt Školní liga
Závěr	Základní informace o projektu, diskuse nad charakterem projektu – propagační či náborový? Projekt se za několik let změnil v největší mládežnický projekt, pokusit se najít vhodné typy lidí, kteří dokáží děti ze škol motivovat a přilákat je do klubů. Velký potenciál, který je zatím nevyužitý.  V momentálním stavu velmi slabá možnost kontroly toku financí, v návaznosti na budoucí projekt profesionalizace krajských svazů by se měla kontrola zlepšit.

Projednávaná problematika	Házenkářský desetiboj
Závěr	<p>Projekt je ve vyhovujícím stavu.</p> <p>Pokusit se motivovat více klubů, aby se účastnili krajských kvalifikací.</p> <p>Kraje by měli tyto kvalifikace pořádat, což se v některých krajích neděje.</p> <p>V budoucnu vyvolat diskusi o případných změnách v jednotlivých disciplínách v projektu.</p>

Projednávaná problematika	Novinářský kalamář (Školský pohár)
Závěr	<p>Problém v komunikaci s AŠSK v některých krajích při pořádání okresních a krajských kvalifikací.</p> <p>KSH se musí pokusit u krajských organizací AŠSK změnit termíny kvalifikačních kol na podzimní termíny místo na jarní (na jaře je již mnoho jiných sportů).</p> <p>V budoucnu možná upravit pravidla pro tuto soutěž (hrát pouze 5+1 bez pivota).</p>

Projednávaná problematika	Žákovská liga
Závěr	<p>Úspěšný projekt, poměrně velký zájem o účast v tomto projektu.</p> <p>Otázka jestli nezměnit systém kvalifikací a kvalifikace uskutečnit již v září, s ohledem na problematiku rezervování hal na pořádání jednotlivých turnajů.</p>

	V kategorii chlapců velký zájem (díky větší základně), v kategorii dívek po delší době proběhla kvalifikace. V budoucnu vyvolat diskusi o změně systému (počet účastníků, systém soutěže).
--	--

Projednávaná problematika	Konference mládeže
Závěr	<p>Proběhla za rekordní účasti z řad trenérů ČSH. Organizačně na vysoké úrovni.</p> <p>V současnosti se dodělává slíbený videomateriál, který bude po jeho dokončení k dispozici účastníkům konference.</p>

Projednávaná problematika	Kempy házenkářských nadějí
Závěr	<p>Diskuse nad formou, obsahem a přínosem KHN vzhledem k ostatním projektům ČSH.</p> <p>Kemp má velký motivační význam pro účastníky.</p> <p>KHN dívek bez problémů i v návaznosti na reprezentační cykly v dorosteneckých kategoriích.</p> <p>KHN chlapců upravit pro kategorii st. žactva (nikoli ml. dorostu jako doposud), vzniká tím ale problém vzhledem k návaznosti na reprezentační cykly.</p> <p>Pokusit se vyhledat jinou lokalitu s podobným zázemím jako je v Nymburce, vzhledem k častým problémům s úpravou hracích ploch.</p> <p>Doporučení pro reprezentační komisi k řešení tohoto problému v dorostenecké kategorii.</p> <p>Jednotná metodika, informační portál, XPS (metodický portál) - je postupně připravováno, proběhlo již školení trenérů reprezentace,</p>

	<p>dále proběhne školení trenérů RHC a TCM. V poslední vlně proběhne uživatelské školení zástupců ostatních klubů, které pracují s mládeží.</p> <p>Velká diskuze k talentované mládeži - bude diskutováno za účasti Metodické komise, Reprezentační komise a komise mládeže.</p> <p>Byly domluveny pravidelné schůzky se zástupci mládeže jednotlivých krajů - čtvrtletně.</p>
--	--

Projednávaná problematika	Různé
Závěr	<p>Úpravy pravidel pro kategorie žactva – úpravy zůstávají v rovině doporučení ČSH pro krajské svazy házené</p> <p>Miniházená – provést nový výklad pravidel pro trenéry (aktualizovat a vyvěsit pravidla z roku 2007) v miniházené (hrát bezkontaktní osobní obranu otočně na míč).</p>

Zapsal	Petr Rams, Pavel Bochnia
--------	--------------------------

Zpracoval	Petr Rams, Pavel Bochnia
-----------	--------------------------

Ověřil	Pavel Bochnia
--------	---------------

Datum	27. 3. 2019
-------	-------------